
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства оборони України
                                                 №

Положення
про Раду з питань реформ при Міністерстві оборони України

1.  Рада з питань реформ при Міністерстві оборони України (далі – Рада з 
питань реформ) є колегіальним консультативно-дорадчим органом Міністерства 
оборони України (далі – Міноборони), утвореним з метою швидкого й 
ефективного впровадження в Міноборони реформ.

2.  Рада з питань реформ у своїй роботі керується Конституцією та 
законами України, актами Верховної Ради України, Президента України та 
Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, наказами 
Міноборони та цим Положенням.

3.  Основними завданнями Ради з питань реформ є визначення пріоритетів 
реформ і шляхів їх реалізації в Міноборони.

4.  Рада з питань реформ відповідно до покладених на неї завдань:
розглядає та обговорює пропозиції щодо реформ, які розробляються в 

Міноборони за участю заінтересованих сторін;
приймає рішення щодо підтримки впровадження реформ, а також 

визначення подальших кроків щодо їх реалізації;
визначає джерела та ресурси для підтримки впровадження реформ, у тому 

числі шляхом обговорення пріоритетів у рамках спеціальних засідань Ради з 
питань реформ.

5.  Головою Ради з питань реформ є Міністр оборони України.
До складу Ради з питань реформ можуть входити перший заступник 

Міністра оборони України, заступники Міністра оборони України, керівники 
структурних підрозділів Міноборони, керівники підпорядкованих Міноборони 
органів військового управління, установ, організацій, експерти та інші особи, 
визначені Міністром оборони України.
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Секретарем Ради з питань реформ є заступник Міністра оборони України з 
питань європейської інтеграції. У разі тимчасової відсутності заступника 
Міністра оборони України з питань європейської інтеграції функції секретаря 
Ради з питань реформ виконує особа, що здійснює його повноваження відповідно 
до визначеного Міністром оборони України розподілу обов’язків. 

Персональний склад Ради з питань реформ затверджує Міністр оборони 
України.

6. У складі Ради з питань реформ функціонують робочі органи – Офіс 
підтримки реформ при Міністерстві оборони України (далі – Офіс підтримки 
реформ) та Міжнародна стратегічна група при Міністерстві оборони України 
(далі – Міжнародна стратегічна група).

7. Формою роботи Ради з питань реформ є засідання. Засідання Ради з 
питань реформ скликаються за ініціативою Голови Ради з питань реформ або за 
його дорученням секретарем Ради з питань реформ.

Засідання Ради з питань реформ проводяться щонайменше один раз на три 
місяці.

Підготовка засідань Ради з питань реформ здійснюється структурним 
підрозділом Міноборони, відповідальним за міжнародну підтримку оборонних 
реформ, із залученням інших структурних підрозділів Міноборони, разом з 
Офісом підтримки реформ та Міжнародною стратегічною групою.

Для участі в засіданнях Ради з питань реформ за поданням секретаря Ради 
з питань реформ, погодженням з Головою Ради з питань реформ, можуть 
запрошуватися представники інших органів державної влади, міжнародних та 
громадських організацій.

Засідання Ради з питань реформ під час розгляду питань визначення 
пріоритетів допомоги, обговорення результатів використання допомоги та 
потреб у майбутній допомозі можуть відбуватися у форматі спеціальних засідань 
за участі міжнародних партнерів та донорів згідно з переліком, затвердженим 
Головою Ради з питань реформ, за поданням секретаря Ради з питань реформ.

8. Офіс підтримки реформ забезпечує консультативно-дорадчу підтримку 
реформ у Міноборони щодо реалізації програмних та операційних цілей 
Міноборони та визначених Радою з питань реформ пріоритетних завдань.

Міжнародна стратегічна група забезпечує консультативно-дорадчу 
підтримку реформ у Міноборони в контексті євроатлантичної інтеграції України 
щодо розроблення та впровадження відповідних стратегічних пріоритетів.

Спрямування та координація діяльності Офісу підтримки реформ та 
Міжнародної стратегічної групи здійснюються заступником Міністра оборони 
України з питань європейської інтеграції.
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9.  Офіс підтримки реформ та Міжнародна стратегічна група відповідно до 
визначених завдань:

надають пропозиції щодо впровадження програмних цілей Міноборони та 
стратегічних завдань, визначених пріоритетними Радою з питань реформ;

формують аналітичні та інформаційні документи, готують пропозиції 
щодо нормативно-правових актів, комунікаційних стратегій, планів тощо;

надають методологічну підтримку впровадження реформ, у тому числі 
шляхом залучення партнерів і заінтересованих сторін щодо формування та 
реалізації заходів, спрямованих на впровадження визначених Радою з питань 
реформ пріоритетів;

надають підтримку в питаннях залучення, надання та використання 
міжнародної технічної допомоги (міжнародної військової допомоги), сприяння 
роботі секторальних (міжсекторальних) робочих груп з координації міжнародної 
технічної допомоги (міжнародної військової допомоги) при Міноборони;

надають допомогу в організаційному забезпеченні діяльності щодо 
підготовки засідань, оформлення протоколів за їх результатами, моніторингу 
впровадження реформ згідно з визначеними пріоритетами, наданні пропозицій 
за результатами її виконання.

10.  Офіс підтримки реформ та Міжнародна стратегічна група під час своєї 
діяльності мають право:

отримувати в установленому порядку від структурних підрозділів 
Міноборони, органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших 
державних органів, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну 
для виконання покладених на них завдань;

залучати в установленому порядку до своєї роботи представників 
експертних i наукових підприємств, установ та організацій, центральних і 
місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інших 
державних органів, інститутів громадянського суспільства, а також інших осіб за 
їх згодою;

брати участь у розгляді пропозицій з питань, що належать до їх 
компетенції;

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших 
публічних заходів для обговорення та інформування щодо актуальних питань 
впровадження реформ у Міноборони, а також направляти представників для 
участі в заходах, що проводяться Міноборони, у тому числі міжнародних.

11.  Кількісний та персональний склад Офісу підтримки реформ та 
Міжнародної стратегічної групи затверджуються Міністром оборони України за 
поданням заступника Міністра оборони України з питань європейської 
інтеграції.

Кандидати у члени Офісу підтримки реформ та Міжнародної стратегічної 
групи подають на розгляд відповідні документи, визначені заступником 
Міністра оборони України з питань європейської інтеграції.
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12. За результатами засідання Ради з питань реформ готується протокол, у 
якому зазначаються рішення, прийняті під час засідання Ради з питань реформ. 
Протокол підписується Головою та секретарем Ради з питань реформ.

Рішення Ради з питань реформ можуть бути реалізовані шляхом надання 
доручень Міністра оборони України, видання наказів Міноборони для їх 
виконання структурними підрозділами Міноборони, центральними органами 
виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом 
Міністрів України через Міністра оборони України, підпорядкованими 
військовими формуваннями та їх органами військового управління.

13.  Моніторинг виконання протоколів засідань Ради з питань реформ 
здійснює структурний підрозділ Міноборони, відповідальний за міжнародну 
підтримку оборонних реформ, разом з Офісом підтримки реформ та 
Міжнародною стратегічною групою.

Контроль за виконанням протоколів засідань Ради з питань реформ 
здійснює Секретар Ради з питань реформ.

14.  Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення 
діяльності Ради з питань реформ здійснюється структурним підрозділом 
Міноборони, відповідальним за міжнародну підтримку оборонних реформ.

Директор Департаменту юридичного забезпечення 
Міністерства оборони України   Олексій КАМІНЕЦЬКИЙ



Додаток
до наказу Міністерства оборони України
                                                 №

Перелік
наказів Міністерства оборони України,

що визнаються такими, що втратили чинність

1.  Наказ Міністерства оборони України від 31 березня 2023 року № 178 
“Про утворення Офісу з підтримки змін у системі Міністерства оборони 
України” (зі змінами). 

2.  Наказ Міністерства оборони України від 17 липня 2025 року № 501 
“Деякі питання діяльності Офісу з підтримки змін Міністерства оборони 
України”.

Директор Департаменту юридичного забезпечення
Міністерства оборони України                                        Олексій КАМІНЕЦЬКИЙ


